

10 – SEXTA-FEIRA, 05 DE JANEIRO DE 2018

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 02/2018
RETIFICA, O ATO de Gratificação de Incentivo à Docência a servidora: Pirapora – Servidora sem lotação, em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Siney Lopes Leite, MaSP 609792-7, PEBIIP, adm. 3, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 23/12, publicado em 07/07/12. Onde se lê: 9º biênio a contar de 07/05/11, com efeitos pecuniários a partir de 01/09/11. Leia-se: 9º biênio a contar de 09/03/11, com efeitos pecuniários a partir de 01/09/11.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 03/2018
RETIFICA, O ATO de Retificação de Férias Prêmio Concessão a servidora: Pirapora – Servidora sem lotação, em Afastamento Preliminar

à Aposentadoria – Siney Lopes Leite, MaSP 609792-7, PEBIIP, adm. 3, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 16/13, publicado em 23/02/13. Onde se lê: 2º quinquênio de exercício a partir de 23/07/02, data do exercício. Leia-se: 2º quinquênio de exercício a partir de 22/01/03.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 04/2018
RETIFICA, OS ATOS de Retificação de Gratificação de Incentivo à Docência a servidora: Pirapora – Servidora sem lotação, em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Siney Lopes Leite, MaSP 609792-7, PEBIIP, adm. 3, por motivo de incorreção na data da vigên-cia, atos nº 127/12 e 154/12, publicado em 16/06/12 e 07/07/12: Onde

se lê: 6º biênio a contar de 18/04/05, 7º biênio a contar de 28/05/07 e 8º biênio a contar de 07/05/09. Leia-se: 6º biênio a partir de 18/02/05, 7º biênio a partir de 18/02/07 e 8º biênio a partir de 09/03/09.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 05/2018
RETIFICA, O ATO de Retificação de Quinquênio a servidora: Pirapora – Servidora sem lotação, em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Siney Lopes Leite, MaSP 609792-7, PEBIIP, adm. 3, por motivo de incorreção na data da vigência, ato nº 130/12, publicado em 16/06/12. Onde se lê: 4º quinquênio a contar de 22/09/09. Leia-se: 4º quinquênio a partir de 25/07/09.

MINAS GERAIS - CADERNO 1

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 06/2018
RETIFICA, O ATO de Afastamento Preliminar à Aposentadoria ao servidor: Pirapora – Servidor sem lotação, em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Silvestre Carneiro Lima, MaSP 378389-1, PEBIIB, adm. 1, por motivo de incorreção no número de dias da proporcionalidade, ato nº 23/14, publicado em 26/04/14. Onde se lê: com proventos proporcionais a 11285/12775 dias de exercício. Leia-se: com proventos proporcionais a 11366/12775 dias de exercício.

04 1046894 - 1

SRE de Poços de Caldas

MUDANÇA DE LOTAÇÃO – ATO Nº 009/2018

Muda a Lotação, nos termos do Inciso I do art. 78 da Lei 7109, de 13/10/1977, do(s) servidor(es) abaixo, devendo entrar em exercício no dia 01/02/2018. Os servidores deverão comparecer à Escola de Destino para definir a ocupação de sua vaga, no prazo de 3 (três) dias úteis após a publicação do ato.

Localidade	Para Escola	Masp	Nome	Cargo	Conteúdo	Nº de Aulas	Adm.	Origem	
								Escola	Localidade
Alterosa	EE Bolivar Boanerges da Silveira	1.339.336-8	Fábio Nani Carvalho Costa	PEB1A	Língua Portuguesa	08h/a	03	EE Deputado Jales Machado	Alterosa
Andradas	EE Professor Edmundo Vieira	843.417-7	Marília de Cássia Trevisan Teixeira	PEB1A	Matemática	16h/a	03	EE Daniel Ribeiro Moggi	Andradas
Andradas	EE Dr. Alcides Mosconi	1.433.431-2	Jefferson Dionizio Begalli	PEB1A	História	16h/a	01	EE Daniel Ribeiro Moggi	Andradas
Andradas	EE Dr. Alcides Mosconi	1.055.329-5	Andréa Mirtes Ortega Alves	EEB1A	Supervisão Pedagógica	24h/a	03	EE Coronel João Mosconi	Andradas
Andradas	EE Prof. Edmundo Vieira	1.404.897-9	Cristiane de Cássia Morais Lima	PEB1A	Ciências	16h/a	01	EE Coronel João Mosconi	Andradas
Botelhos	EE João de Souza Gonçalves	1.167.685-5	Priscila Candida Granato	PEB1A	História	16h/a	03	EE Ernesto Santiago	Botelhos
Botelhos	EE João de Souza Gonçalves	378.752-0	Gilberto Fernandes	PEB3P	Física	16h/a	01	EE Ernesto Santiago	Botelhos
Botelhos	EE João de Souza Gonçalves	1.023.734-5	Viviani Xavier de Carvalho Leite	PEB1B	Língua Portuguesa	16h/a	03	EE Ernesto Santiago	Botelhos
Poços de Caldas	EE De Ensino Fundamental e Médio	1.405.788-9	Thais Ronsini de Carvalho	PEB1A	História	08h/a	02	EE Francisco Escobar	Poços de Caldas
Poços de Caldas	EE Dr. Edmundo Gouvêa Cardillo	1.106.149-6	Tânia Maria de Souza	PEB1E	Geografia	16h/a	01	EE David Campista	Poços de Caldas
Poços de Caldas	EE De Ensino Fundamental e Médio	1.389.533-9	Kyara Incrocci	PEB1A	Língua Portuguesa	08h/a	02	EE David Campista	Poços de Caldas
Poços de Caldas	EE De Ensino Fundamental e Médio	1.340.946-1	Munike Gonçalves de Rezende	PEB1B	Ciências/ Biologia	14h/a	01	EE Prof. Cleusa Lovato Caliar	Poços de Caldas
Poços de Caldas	EE Francisco Escobar	645.785-7	Renata Ferreira Santos Carvalho	PEB2G	Língua Portuguesa	09h/a	01	EE Prof. Cleusa Lovato Caliar	Poços de Caldas
Poços de Caldas	EE De Ensino Fundamental e Médio	1.234.782-9	katia Regina de Toledo Silva	PEB1A	Matemática	15h/a	03	EE Prof. Cleusa Lovato Caliar	Poços de Caldas
Poços de Caldas	EE David Campista	1.407.596-4	Geber Barbosa	PEB1A	Ensino Religioso	05h/a	02	EE Dr. Edmundo Gouvêa Cardillo	Poços de Caldas

REMOÇÃO – ATO Nº 010/2018

Remove, nos termos do inciso I, do art. 70 da Lei nº. 7109, de 13/10/1977, com redação dada pelo art. 75, da Lei nº. 21693, de 26/03/2015, a pedido, devendo assumir exercício no dia 01/02/2018. Os servidores deverão manifestar-se quanto ao aceite da vaga, junto a esta SRE, no prazo de 3 (três) dias úteis após publicação do ato, objetivando a apresentação do saldo de vagas aos candidatos.

PARA LOCALIDADE	MASP	NOME	CARGO	CONTEÚDO	Nº DE AULAS	ADM	ORIGEM	
							ESCOLA	LOCALIDADE
Alterosa	1.168.528-6	Vanessa Alves da Silva	PEB1A	Matemática	08h/a	03	EE João Lourenço	Areado
Andradas	1.405.551-1	Larissa da Silva	PEB1A	Língua Portuguesa	16h/a	02	EE Ernesto Santiago	Botelhos
Andradas	1.203.435-1	Mariana de Lúcio Piana	EEB1A	Supervisão Pedagógica	24h/a	03	EE Calimeria Silveira	Ibitiura de Minas
Andradas	1.398.117-0	João Marcos Marques	PEB1A	História	16h/a	02	EE Dr. João Eugênio de Almeida	Poços de Caldas
Andradas	1.433.951-9	Leandro Dias Concentine	PEB1A	História	12h/a	01	EE José Franco	São Pedro de Caldas / Caldas
Areado	1.108.024-9	Heloisia Santos Damião	PEB1A	História	16h/a	05	EE Deputado Jales Machado	Alterosa
Areado	1.107.961-3	Valéria Silveira Oliveira Santos	PEB1A	Geografia	16h/a	05	EE Deputado Jales Machado	Alterosa
Botelhos	732.577-2	Maria Rita Romão	EEB1B	Supervisão Pedagógica	24h/a	03	EE Afonso Romão de Siqueira - Palmeiral	Botelhos/Palmeiral
Cabo Verde	1.189.964-8	João Evangelista Neto	PEB1B	Física	16h/a	03	EE José Bandeira de Carvalho	Bandeira do Sul
Cabo Verde	604.339-2	Maisa Renata Batista Gianini	PEB1A	Língua Portuguesa	16h/a	04	EE Afonso Romão de Siqueira - Palmeiral	Botelhos/Palmeiral
Campestre	1.436.497-0	Fábio Gonçalves de Carvalho Ferreira	PEB1A	Artes	13h/a	02	EE João de Souza Gonçalves	Botelhos
Divisa Nova	321.751-0	Marlene Ferreira	PEB1A	Ensino Religioso	12h/a	03	EE João Lourenço	Areado
Divisa Nova	1.187.875-8	Natália Silva Alves	PEB1A	Matemática	11h/a	04	EE Diretor Nelson Rodrigues	Serrania
Ibitiura de Minas	604.437-4	Rodrigo Monteiro Hultado	PEB1A	LEM - Inglês	16h/a	05	EE David Campista	Poços de Caldas
Monte Belo	1.436.599-3	Taiane Aparecido	PEB1A	História	11h/a	02	EE Major Leonel	Cabo Verde
Muzambinho	1.092.361-3	Antonio Donizetti Durante	PEB1A	Biologia	12h/a	03	EE Bolivar Boanerges da Silveira	Alterosa
Muzambinho	1.097.770-0	Ana Lúcia de Magalhães Pioli	PEB1A	Matemática	16h/a	05	EE Prof. Pedro Saturnino de Magalhães	Cabo Verde
Muzambinho	1.001.295-3	Otávio Luciano Camargo Sales de Magalhães	PEB1A	Matemática	16h/a	05	EE Prof. Pedro Saturnino de Magalhães	Cabo Verde
Muzambinho	1.245.724-8	Eduardo Figueiredo Quêrcia	PEB1A	Matemática	16h/a	03	EE Major Leonel	Cabo Verde
Poços de Caldas	1.422945-4	Raissa Santa Marina de Morais	PEB1A	Química	06h/a	02	EE Adolfo Firmino de Souza Marques	Andradas / Campestrinho
Poços de Caldas	1.228.506-0	Helena Carolina Trevisan Landeosi	PEB1A	LEM - Inglês	16h/a	03	EE Coronel João Mosconi	Andradas
Poços de Caldas	1.335.435-2	Ismael Francisco Martins	PEB1A	Ensino Religioso	05h/a	03	EE Ernesto Santiago	Botelhos
Poços de Caldas	1.236.880-9	Hudson Luiz Vilas Boas	PEB1A	Sociologia	09h/a	04	EE Vicente Landi Junior	Caldas
Poços de Caldas	1.405.778-0	Selma de Sousa	PEB1A	Artes	11h/a	03	EE Vicente Landi Junior	Caldas
Poços de Caldas	1.321.147-9	Dayane Kelle dos Reis Andrade	PEB1A	Regente de Turma	24h/a	02	EE Coronel José Custódio	Campestre

Rosimar do Prado Carvalho
Diretora em Exercício

03 1046424 - 1

SRE de Ponte Nova

Diretora: Rosane Name dos Reis Fialho

DESIGNAÇÃO - ATO 01/2018
Designa, nos termos do Decreto nº 18.073, de 08/09/1976, devendo entrar em exercício, a partir do 1º Fevereiro de 2018, servidora para: Uruçânia- E.E. “Custódio Martins da Silva”, MASP 1429134-8, Nadia Alves de Souza, ATB1A, admissão 01, de São Pedro dos Ferros- E.E. “Omar Resende Peres”.

MUDANÇA DE LOTAÇÃO

Muda a lotação, nos termos do inciso I do art. 78 da Lei nº 7 109 de 13/10/1977, devendo entrar em exercício a partir de 01/02/2018 sem direito a prorrogação.

ABRE CAMPO – E.E. Dom João Bosco, MaSP 551 875-8, Geovani Ferreira Ribeiro Fernandes, EEB1A/SP, admissão 04, de Abre Campo, E.E. Dr. José Grossi; PONTE NOVA – E.E. Senador Antônio Martins, MaSP 1 344 918-6, Elaine Aparecida de Carvalho, PEB1A/A/Anos Iniciais, admissão 01, de Ponte Nova da E.E. Coronel Cantídio Drumond; PONTE NOVA – E.E. Prof. Antônio Gonçalves Lanna, MaSP 1.286.773-5, EEB1A, admissão 03, de Ponte Nova da E.E. Gov. Bias Fortes; VIÇOSA – E.E. Santa Rita de Cássia, MaSP 1 322 939-8, Anderson Ferreira Gonçalves, PEB1B/Língua Estrangeira/Inglês, admissão 02, com 12 aulas, de Viçosa da E.E. Effie Rolfs; VIÇOSA – E.E. Effie Rolfs, MaSP 1 407 478-5, Francysc Edite de Oliveira Chagas, PEB1A/Ciências/Biologia, admissão 02, com 08 h/a, de Viçosa da E.E. Raul de Leoni.

Remoção-Ato nº 001/2018

REMOVE, nos termos do inciso I do art. 70 da Lei 7109, de 13/10/1977, com redação dada pelo art. 65, da Lei 11050, de 19/01/1993, devendo entrar em exercício a partir de 01/02/2018, sem direito a prorrogação o(s) servidor(es), para: Abre Campo, MaSP: 1.236.082-2, Josilaine de Cássia Soares Frade, PEB1 A, Ensino Religioso, 7 h/a. Admissão 4, de Jequeri, EE Pe. Benevenuto; Abre Campo, MaSP: 1.415.539-4, Diony Januário Reis Natividade, EEB1 A/SP, Admissão 2, de Jequeri, EE Pe. Benevenuto; Abre Campo, MaSP: 1.226.379-4, Maria da Consolação Chaves Coelho, PEB1 A/Anos Iniciais, Admissão 2, de Pedra Bonita, EE Dom Oscar de Oliveira; Alvinópolis, MaSP: 1.096.826-1, Ana Célia Gomes Leite Cota de Freitas, EEB1 A/OE, Admissão 3, de Alvinópolis/Fonseca, EE Antônio Carlos; Alvinópolis, MaSP: 1.264.730-1, Durcilene Aparecida Santos Messias Reis, PEB1 A/Anos Iniciais, Admiss-ão 2, de Pedra Bonita, EE Dom Oscar de Oliveira; Araponga, MaSP: 1.195.947-5, Carolina Ferreira Bitencourt, PEB1 A, Educação Física, 6 h/a, Admissão 3, de Canaã, EE Maria Aparecida David; Araponga, MaSP: 1.007.187-6, Mirian das Graças Lana Ribas Ferreira, PEB1 A, Ensino Religioso, 6 h/a, Admissão 3, de Araponga, EE Cônego José Ermelindo de Souza; Jequeri, MaSP: 1.008.180-0, Rosângela de Oliveira Mendes, PEB1 A, Matemática, 16 h/a, Admissão 5, de Uruçâ-nia, EE Prof. Manuel Rufino; Oratórios, MaSP: 1.004.056-6, Denise Márcia de Castro de Oliveira, PEB1 A, Língua Portuguesa, 16 h/a, Admissão 2, de Ponte Nova, EE Cel. Cândido Drumond; Oratórios, MaSP: 1.1.329.835-1, Roseni Aparecida de Paula, PEB1 A, Educa-ção Física, 8 h/a, Admissão 4, de Amparo do Serra, EE Alfredo do Carmo; Oratórios, MaSP: 1.200.011-3, Felipe Gomides do Carmo, PEB1 A, Geografia, 12 h/a, Admissão 3, de Uruçânia, EE Helder de Aquino; Ponte Nova, MaSP: 1.051.485-9, Karina da Fonseca Ribeiro, EEB1 A/SP, Admissão 3, de Uruçânia, EE Prof. Manuel Rufino; Ponte

Nova, MaSP: 1.077.246-5, Giseane Maria Lana Duarte, EEB1 A/SP, Admissão 3, de Uruçânia, EE Prof. Manuel Rufino; Ponte Nova, MaSP: 1.328.111-8, Juliana Rodrigues Ferreira, PEB1 A, Matemática, 12 h/a, Admissão 3, de Uruçânia, EE Prof. Manuel Rufino; Ponte Nova, MaSP: 1.413.993-5, Maria Inácia Fonseca de Souza Belico, PEB1 A, Histó-ria, 8 h/a, Admissão 2, de Uruçânia, EE Prof. Manuel Rufino; Ponte Nova, MaSP: 1.435.241-3, Sílvia Maria Alves Jorge, PEB1 A, Língua Portuguesa, 16 h/a, Admissão 2, de Teixeira, EE Antônio Moreira de Queiroz; Ponte Nova, MaSP: 1.437.372-4, Estela da Silva Leonar-do, PEB1 A, Língua Portuguesa, 9 h/a, Admissão 2, de Teixeira, EE Mariano da Rocha; Ponte Nova, MaSP: 1.286.773-5, Elioiília Cris-tina Fernandes Amora, EEB1 A, Admissão 3, de Ponte Nova, EE Gov. Bias Fortes; Ponte Nova, MaSP: 1.345.132-3, Mirtes Aparecida dos Reis Guimarães, EEB1 A, Admissão 3, de Oratórios, EE Dr. Francisco Vieira Martins; Ponte Nova, MaSP: 1.336.891-5, Audreyany Leal Par-reiras, PEB1 A, Matemática, 8 h/a, Admissão 2, de Oratórios, EE Dr. Francisco Vieira Martins; Raul Soares, MaSP: 566.828-0, Everson de Almeida Pires, PEB1 A, Língua Portuguesa, 5 h/a, Admissão 3, de Ver-melho Novo, EE Farmacêutico Soares; Raul Soares/Vermelho Velho, MaSP: 1.243.863-6, Helaine Aparecida Santana Butinhohi, PEB1 A/ Anos Iniciais, Admissão 3, de Raul Soares/São Vicente da Estrela, EE Luiz Martins Soares; Raul Soares/Bicuíba, MaSP: 1.249.446-4, Elaine de Oliveira Marçal, PEB1 A, Química, 6 h/a, Admissão 4, de São Pedro dos Ferros, EE Omar Rezende Perez; Ponte Nova, MaSP: 1.413.993-5, Maria Inácia Fonseca de Souza Belico, PEB1 A, His-tória, 8 h/a, Admissão 2, de Uruçânia, EE Prof. Manuel Rufino; Rio Casca, MaSP: 1.106.284-1, Tiago Sêrvio de Araújo, PEB1 A, Matemá-tica, 16 h/a, Admissão 4, de Uruçânia, EE Custódio Martins da Silva; São Miguel do Anta, MaSP: 1.158.979-3, Denize Dinamarque da Silva, PEB1 A, Língua Inglesa, 5 h/a, Admissão 3, de Viçosa, EE Raul de Leoni; Viçosa, MaSP: 1.360.688-4, Danilo de Souza Araújo, PEB1 A, Química, 12 h/a, Admissão 3, de Jequeri, EE Pe. Benevenuto; Viçosa/ Silvestre, MaSP: 979.686-5, Cristiano de Oliveira Gomes, PEB1 A, Educação Física, 10 h/a, Admissão 3, de Porto Firme, EE Solon Ide-fonso; Viçosa/São José do Triunfo, MaSP: 1.435.262-9, Deivid da Silva Costa , PEB1 A, Ciências/Biologia, 16 h/a, Admissão 1, de Ponte Nova, EE Senador Antônio Martins; Viçosa, MaSP: 1.385.962-4, Kátia Silene Artifon de Marco, PEB1 A, Artes, 16 h/a, Admissão 3, de Teixeira, EE Mariano da Rocha; Viçosa, MaSP: 1.451.402-0, Leticia Rodrigues de Assis, PEB1 A, Matemática, 16 h/a, Admissão 1, de Guaraciaba, EE José Mateus de Vasconcelos; Viçosa, MaSP: 888.515-4, Luciana Tei-xeira Marques, EEB1 A/SP, Admissão 4, de Araponga, EE Cônego José Ermelindo de Souza; Viçosa, MaSP: 1.320.656-0, Maurílio de Amaral Silva, PEB1 A, Geografia, 6 h/a, Admissão 3, de Sericita, EE Clélia Bernardes; Viçosa, MaSP: 1.161.725-5, Neila Maria Oliveira Machado, PEB1 A, Filosofia, 6 h/a, Admissão 3, de São Miguel do Anta, EE Pedro Lessa; Viçosa, MaSP: 1.447.814-3, Viviane Darc Silva Araújo, PEB1 A, Língua Inglesa, 12 h/a, Admissão 1, de Jequeri, EE Pe. Benevenuto; Viçosa, MaSP: 1.387.436-7, Erica da Silva Xavier de Freitas, PEB1 A/ Anos Iniciais, Admissão 2, de Viçosa, EE José Lourenço de Freitas; Viçosa, MaSP: 1.218.597-1, Rita de Cássia Moreira Oliveira, EEB1 A, Admissão 2, de Araponga, EE Cônego José Ermelindo de Souza.

FÉRIAS-PRÊMIO / CONCESSÃO – ATO Nº 01/2018

Concede 3 meses de férias-prêmio, nos termos do § 4º do art. 31 da CE/1989, ao servidor: Ponte Nova – E.E. “Caetano Marino”, MaSP 354766-8, Tereza Cristina Martins Vieira, PEB3P, 1º cargo, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 25/12/2017;

04 1047221 - 1

SRE de Pouso Alegre

PORTARIA Nº 01/2018

Nos termos do artigo 1.º da Resolução SEE n.º 170, de 29/01/2002; dos artigos 1.º e 3.º da Portaria SEE n.º 1406, de 24/04/2002 e artigo 18 da Resolução CEE n.º 443, de 02/08/01, fica autorizado o funcio-namento da Creche Municipal Hespânica Del Castilho, localizada na Avenida João de Camargo, 377, Centro, município de Santa Rita do Sapucaí/MG.
SRE de Pouso Alegre

04 1047202 - 1

LOTAÇÃO – ATO Nº 01/2018
LOTA, nos termos do inciso II, do art. 81 da Lei nº 7109, de 13/10/1977, o(s) servidor(es): Espírito Santo do Dourado – E.E. Dom Francisco Silva, MaSP 855.186-3, Isabel Cristina Franco, PEB1A, Ciências/Bio-logia, 16 aulas, adm. 3, a contar de 10/11/2017; Ipitúna – E.E. Cristiano Machado – MaSP 1.280.811-9, Eliakim José de Souza Lopes, PEB1A, Ciências/Biologia, 16 aulas, adm. 3, a contar de 10/11/2017; Heliadora – E.E. Prefeito Celso Vieira Vilela, MaSP 1.285.925-2, João Antônio Krauss Carvalho, PEB1A, Educação Física, 16 aulas, adm. 4, a contar de 09/11/2017; Cachoeira de Minas – E.E. Senador Bueno de Paiva, MaSP 325.683-1, Mariana Aparecida Pereira e Oliveira, PEB1A, Geo-grafia, 16 aulas, adm. 4, a contar de 08/11/2017; Cachoeira de Minas – E.E. Senador Bueno de Paiva, MaSP 742.639-8, 742.639-8, Rosa Maria Costa de Paula, PEB1A, Geografia, 16 aulas, adm. 3, a contar de 08/11/2017; Estiva – E.E. Cônego Francisco Stella, MaSP 1.308.107-0, Diana Aparecida da Silva Andrade, PEB1A, Geografia, 16 aulas, adm. 3, a contar de 08/11/2017; Cachoeira de Minas – E.E. Cônego José Eugê-nio de Faria, MaSP 1.434.062-4, Miller Augusto Costa Araújo, PEB1A, História, 16 aulas, adm. 2, a contar de 15/12/2017Espírito Santo do Dourado – E.E. Dom Francisco Silva, MaSP 1.163.075-3, Benedito José Venâncio Neto, PEB1A, História, 12 aulas, adm. 3, a contar de 09/11/2017; Cachoeira de Minas – E.E. Cônego José Eugênio de Faria, MaSP 1.357.242-5, Estefânia Cleide do Nascimento Vieira, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 4, a contar de 15/12/2017; Cachoeira de Minas – E.E. Professor Furtado de Mendonça, MaSP 1.254.158-7, Shirlei Tatiane Marcelino, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 3, a contar de 10/11/2017; Espírito Santo do Dourado – E.E. Dom Fran-cisco Silva, MaSP 885.692-4, Eliêzer Eber da Silva, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 2, a contar de 09/11/2017; Jacutinga – E.E. Júlio Brandão, MaSP 739.063-6, Roseli Paniccaci Franco de Oliveira, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 3, a contar de 09/11/2017; Jacutinga – E.E. Júlio Brandão, MaSP 1.397.284-9, Maria Aparecida de Oliveira, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 3, a contar de 09/11/2017; Jacutinga – E.E. Júlio Brandão, MaSP 1.351.934-3, Vivian Persia Tunin Nunes, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 3, a contar de 09/11/2017; Munhóz – E.E. Emilio Moura, MaSP 852.041-3, João Roberto Pereira Bueno, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 5, a contar de 08/11/2017; Munhóz – E.E. Emilio Moura, MaSP 646.300-4, Benita Maria de Almeida Teixeira, PEB1A, Língua Portu-guesa, 16 aulas, adm. 4, a contar de 09/11/2017, Munhóz – E.E. Emí-lio Moura, MaSP 366.142-8, Maria Pereira da Silva, PEB1A, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 4, a contar de 09/11/2017; Jacutinga – E.E. Júlio Brandão, MaSP 1.381.787-9, Danilo Cardoso Tavares, PEB1A, Matemática, 16 aulas, adm. 3, a contar de 09/11/2017; Munhóz – E.E. Emilio Moura, MaSP 1.298.799-6, Paulo Eduardo de Godoy, PEB1A, Matemática, 16 aulas, adm. 3, a contar de 08/11/2017; Pouso Alegre – E.E. Ensino Especial Prefeito Dr. Custódio Ribeiro de Miranda, MaSP 1.320.527-3, Ana Lúcia Gomes, PEB1A, Anos Iniciais – Ensino Espe-cial, adm. 4, a contar de 09/11/2017; Pouso Alegre – E.E. Ensino Espe-cial Prefeito Dr. Custódio Ribeiro de Miranda, MaSP 667.081-4, Rosi-mari Aparecida Ribeiro, PEB1A, Anos Iniciais – Ensino Especial, adm.